

PÁLYÁZAT Elindult a hulladékgyűjtési projekt

Tízezer komposztláda

Veszprém megye 158 települését érinti „Az Észak-balatoni regionális települési szilárdhulladék-kezelési rendszer továbbfejlesztése” című európai uniós projekt, amelyhez közel 2,5 milliárd forint támogatást nyert el a KEOP vonatkozó pályázati kiírásán az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás.

A 79,4 százalékos támogatási intenzitást élvező beruházás célja a szilárd hulladékok teljes körű és szelektív szervezett gyűjtési rendszerének kialakítása és a szelektív hulladékgyűjtés elterjesztése a lakosság mind szélesebb körében.

A projekt nyitórendezvényét március 13-án tartották Devecserben, ahol *Burján Ernő*, a Somló Környéki Többcélú Kistérségi társulás elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd *Czaun János*, az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárd Hulladék-kezelési Önkormányzati Társulás elnöke ismertette a projekt részleteit és várt eredményeit.

A projekt megvalósítására létrejött Társulás 2005-ben alakult Veszprém megye 158 önkormányzatának részvételével. A Társulás korábbi ISPA/KA projektje keretében készült el a Regionális Hulladékkezelő Központ Királyszentistvánon valamint az ajkai, pápai, tapolcai átrakóállomás megépítése, a kis- és nagyteljesítményű válogatóművek telepítése, a balatonfüredi komposzttelep kialakítása, 400 db szelektív hulladékgyűjtő sziget létrehozása és a mobil építési törmelék feldolgozó gépsor beszerzése.

A jelenlegi projekt továbblépést jelent a hulladéklerakó eredeti célkitűzéseire képest, mert nyilvánvalóvá vált, hogy az elvárt hulladékelterítés az eredetileg a tervekben szereplő szigetes szelektív gyűjtéssel nem valósítható meg. (Az Európai Unió hulladékgyűjtési keretirányelve – HKI – előírja a lerakóra kerülő kommunális hulladék 50 százalékos csökkentését 2020-ig.)

„Az Észak-balatoni regionális települési szilárdhulladék-kezelési rendszer továbbfejlesztése” című projekt fő célja a korszerű, komplex hulladékgyűjtési rendszer kialakítása a térségben településenként keletkezett települési szilárdhulladékok teljes körű és szelektív szervezett gyűjtési rendszerét és fejlesztik a zöld hulladékok hatékony kezelésének, megelőzésének rendszerét. Kiepitik a kiszolgáló gyűjtő, szállító és kezelő rendszert (hulladékudvar, gyűjtőszigetek kialakításával, a szükséges eszközpark (gyűjtőedényzet, szállítójárművek) megeremelésével). A királyszentistváni központi telepen továbbfejlesztik a mechanikai és biológiai kezelési rendszerét.

A kitűzött a célok elérésére, a lakosságot közvetlenül érintően az alábbi eszközökkel egészül ki a hulladékgyűjtési rendszer:

A szelektív hulladékgyűjtő rendszer már meglévő elemeihez további 90 gyűjtősziget létesül, és minden sziget 4 db gyűjtő edényből áll majd, ahol papír, műanyag és üveg (színes, fehér) szelektív gyűjtése lehetséges.

A házi komposztálás elősegítésére 10 000 db komposztládát, a hához menő szelektív hulladékgyűjtés bevezetéséhez 30 000 db edényt, a zöldhulladék gyűjtés bevezetéséhez 4 200 db gyűjtőedényt szerez be és oszt ki a társulás a lakosság körében

A lakosságot közvetlenül érintő fejlesztést kiemelt feladatként szemléltetve, felvilágosító tevékenység és lakossági tanácsadói szolgáltatás kíséri a projekt sikeres megvalósítása érdekében.

A projekt során kiépítendő modern, környezetbarát hulladékgyűjtési rendszer segít abban, hogy csökkenjen a régió környezeti szennyezettsége, megszűnjön az illegális hulladéklerakók, a lehető legtöbb hulladék kerüljön vissza a körforgásba. A sikerhez azonban nem elég a nagyszabású beruházás, az itt élők segítségére is szükség van. Annak a belátására, hogy a környezetünk állapotáért mindannyian felelősek vagyunk, személyes felelősségünk, hogy tesszünk-e azért, hogy szebb, élhetőbb és egészségesebb környezetben élhessünk.

A Bercsényi újabb országos sikerei

A Magyar Asztalos című szakmai folyóirat a 2011/2012-es tanévben országos tanulmányi versenyt hirdetett. Ennek fő célja az volt, hogy minél több fiatal ismerkedjen meg a korszerű asztalosipari megoldások-

letaszatos kategóriában. Közülük az első hét jutott tovább a 2012. március 7-én tartott országos döntőre, amelyet a budapesti Kozma Lajos Fapipari Szakközépiskolában rendeztek meg. A döntő a bevezetők, köszöntők, a feladat-



A sikeres bercsényis asztaloscsapat

kal, hogy ezeken keresztül a tanulók közelebb kerülhessenek a bútorasztalos és épületaszatos szakmák érdekességeinek, különlegességeinek elsajátításához, olyan szakmai impulzusokat kapjanak a fa- és asztalosipar területén alkalmazott eszközökről, berendezésekről, amelyek alapján kialakul a szakmai elkötelezettségük, és megerősödik bennük a mesterség szeretete, tisztelete.

A iskola végzős osztálya épületaszatos kategóriában indult a megméretésben. A kiírás szerint háromfős csapatokkal egy-egy felkészítő tanár jelentkezhetett a versenyre. Az Ajkai Szakképző Iskola és Kollégium Bercsényi Miklós Intézményegységét egy csapat képviselte. Tagjai: *Antal István*, *Spányik Milán* és *Stenger Zsolt* voltak. Felkészítésüket *Légrádi Norbert* szakoktató vállalta.

A verseny két fordulóból állt. Az elsőt 2011. december 8-án tartották, amikor is az interneten keresztül egy elektronikus tesztlapot kellett kitölteni. A sikeres megoldáshoz a tanulóknak előzőleg nagy mennyiségű tanulmányi anyagot kellett feldolgozniuk, amelyet a Magyar Asztalos folyóirat bocsátott a versenyzők rendelkezésére.

Az első fordulóra 56 csapat jelentkezett, ebből 12 az épü-

ismertetés és a kötelező munkavédelmi oktatás után 9 órát kezdődött. Az épületaszatos feladat – amelyre 4 órát kaptak a csapatok – összetett volt. Egyrészt kézre kellett szerezni, vasalni egy bukónyíló funkcióval ellátott korszerű ablakot, másrészt egy kétlépcsős, ún. mobil felépőt kellett elkészíteni fenyőfából, megadott rajz szerint. A csapatok kódszámokat kaptak, így a verseny végzetével a bizottság tagjai sem tudták, hogy melyik iskola feladatát értékeli. A beazonosítás után derült ki, hogy a Bercsényi iskola csapata országos harmadik helyezést ért el, amivel több évtizedes tradíciókkal rendelkező iskolákat előzött meg.

A díj egy kristály plakett volt, a tanulók pedig a versenyt szponzoráló cégek jóvoltából pólót, mérőeszközöket, különböző szerszámokat és egyéb hasznos dolgot kaptak.

A siker titka a felkészítésnek köszönhető, hiszen a Bercsényi korszerű tanműhelyében a legkorszerűbb technológiákkal találkozhatnak az asztalos szakmát választó tanulók. Természetesen kell a jól képzett tanerő is: Légrádi Norbert szakoktató lelkiismeretes felkészítéssel járult hozzá iskolánk hírnevének öregbítéséhez.

Készülhet a Generációk ligete

Az Ajka és Térsége Civil Szervezetek Szövetsége az ÖKOTÁRS Alapítvány és a MOL által meghirdetett zöldövezet pályázati programon sikeresen vett részt. A „Generációk ligete” kialakításához öszonos növények telepítésére 810 670 Ft vissza nem térítendő támogatást kaptunk, utólagos elszámolással. A ligetet tagszervezeteinkkel, együttműködő partnereinkkel és önkénteseinkkel közösen

építjük meg. Minden segítséget szívesen fogadunk városunk lakosaitól legyen az virágmag, palánta, kavics, homok, kétkézi munka, stb.

A leendő liget nyitva áll Ajka város polgárai előtt!

Péntek Vendel

Ajka és Térsége Civil Szervezetek Szövetsége

Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.

Főszerkesztő: Láng György Géza. E-mail: ajkaiszo@invitel.hu Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100

Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft. Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.

A lap ingyenes. Hirdetésfelvétel: a kiadó címen. Hirdetési e-mail cím: ajkamediakft@ajkanet.hu

Megjelenik 14 350 példányszámban. Terjeszti a Feibra Kft. A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.

Az Ajkai Szóban elhelyezett fizetett hirdetések nem az Ajkai Szó szerkesztősége vagy kiadója véleményét tükrözik. ISSN: 0238-6267